
　　議事日程第 4号

　　　令和 2年 6月 2 9 日（月曜日）午前 9時 3 0 分開議

第 1　第 5 0 号議案から第 5 8 号議案まで

第 2　請願第 1号

第 3　第 5 9 号議案から第 7 7 号議案まで
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　　　　　第 5 7 号議案　加茂市介護保険条例の一部改正について

　　　　　第 5 8 号議案　加茂市後期高齢者医療に関する条例の一部改正について

日程第 2　請願第 1号　天神林地区内の水道管の布設替えについての請願

日程第 3　第 5 9 号議案　農業委員会委員の任命について（小柳成吾氏）

　　　　　第 6 0 号議案　農業委員会委員の任命について（今井和幸氏）

　　　　　第 6 1 号議案　農業委員会委員の任命について（坂上辰彦氏）

　　　　　第 6 2 号議案　農業委員会委員の任命について（梅田守康氏）

　　　　　第 6 3 号議案　農業委員会委員の任命について（近藤サチ子氏）

　　　　　第 6 4 号議案　農業委員会委員の任命について（飯岡佐治雄氏）

　　　　　第 6 5 号議案　農業委員会委員の任命について（坂内長市氏）

　　　　　第 6 6 号議案　農業委員会委員の任命について（淺川和夫氏）

　　　　　第 6 7 号議案　農業委員会委員の任命について（永井尚文氏）

　　　　　第 6 8 号議案　農業委員会委員の任命について（増井敬冶氏）

　　　　　第 6 9 号議案　農業委員会委員の任命について（笠間栄一氏）

　　　　　第 7 0 号議案　農業委員会委員の任命について（加茂重夫氏）
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　　　　　第 7 2 号議案　農業委員会委員の任命について（西村修市氏）

　　　　　第 7 3 号議案　農業委員会委員の任命について（坂上武久氏）

　　　　　第 7 4 号議案　農業委員会委員の任命について（吉村陽介氏）
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 嘱 託 速 記 士 山　田　真　織　君

午前 9時 3 0 分　開議

○議長（滝沢茂秋君）　これより本日の会議を開きます。

　　これより議事日程第 4号に入ります。

　　日程第 1　第 5 0 号議案から第 5 8 号議案まで

○議長（滝沢茂秋君）　日程第 1、第 5 0 号議案から第 5 8 号議案までを一括議題といたします。

　　各常任委員会における付託議案の審査の結果について、各委員長より報告を求めます。

　　初めに、総務文教常任委員長、 6番、白川克広君。

〔総務文教常任委員長　白川克広君　登壇〕

○総務文教常任委員長（白川克広君）　おはようございます。総務文教常任委員会に付託されました議案に

　ついて、審査の結果を報告いたします。

　　本委員会に付託されました議案は、第 5 0 号議案令和 2年度加茂市一般会計補正予算（第 6号）のうち

　本委員会所管の部分についてほか 2件でありまして、去る 6月 2 5 日、委員会を開催し、慎重に審査を行

　いました。

　　以下、その審査の結果について報告いたします。

　　第 5 0 号議案、第 5 3 号議案及び第 5 4 号議案の 3件について、内容の説明を求め、質疑を行いました

　が、特に意見、要望等を付することなく、全会一致をもって原案のとおり可決すべきものと決定した次第

　であります。

　　以上をもって、報告といたします。

○議長（滝沢茂秋君）　報告が終わりました。

　　ただいまの委員長報告に対し、質疑ありませんか。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（滝沢茂秋君）　質疑なしと認めます。

　　これをもって質疑を終結いたします。

　　次に、産業建設常任委員長、 5番、三沢嘉男君。

〔産業建設常任委員長　三沢嘉男君　登壇〕

○産業建設常任委員長（三沢嘉男君）　おはようございます。産業建設常任委員会に付託されました議案に

　ついて、審査の結果を報告いたします。

　　本委員会に付託されました議案は、第 5 0 号議案令和 2年度加茂市一般会計補正予算のうち本委員会所

　管の部分について 1件でありまして、これについて去る 6月 2 3 日、委員会を開催し、慎重に審査を行い

　ました。

　　以下、その審査の結果について報告いたします。

　　第 5 0 号議案のうち本委員会所管の部分について、内容の説明を求め、質疑を行いましたが、特に意
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　見、要望を付することなく、全会一致をもって原案のとおり可決すべきものと決定した次第であります。

　　以上をもって、報告といたします。

○議長（滝沢茂秋君）　報告が終わりました。

　　ただいまの委員長報告に対し、質疑ありませんか。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（滝沢茂秋君）　質疑なしと認めます。

　　これをもって質疑を終結いたします。

　　次に、社会厚生常任委員長、 7番、佐藤俊夫君。

〔社会厚生常任委員長　佐藤俊夫君　登壇〕

○社会厚生常任委員長（佐藤俊夫君）　おはようございます。社会厚生常任委員会に付託されました議案に

　ついて、審査の結果を報告いたします。

　　本委員会に付託されました議案は、第 5 0 号議案令和 2年度加茂市一般会計補正予算のうち本委員会所

　管の部分についてほか 6件でありまして、これについて去る 6月 2 4 日、委員会を開催し、慎重に審査を

　行いました。

　　以下、その審査の結果について報告いたします。

　　第 5 0 号議案のうち本委員会所管の部分、第 5 1 号議案、第 5 2 号議案、第 5 5 号議案、第 5 6 号議

　案、第 5 7 号議案及び第 5 8 号議案の以上 7件について、それぞれ内容の説明を求め、質疑を行いました

　が、特に意見、要望を付することなく、いずれも全会一致をもって原案のとおり可決すべきものと決定し

　た次第であります。

　　以上をもって、報告といたします。

○議長（滝沢茂秋君）　報告が終わりました。

　　ただいまの委員長報告に対し、質疑ありませんか。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（滝沢茂秋君）　質疑なしと認めます。

　　これをもって質疑を終結いたします。

　　これより討論に入ります。討論ありませんか。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（滝沢茂秋君）　討論なしと認めます。

　　これをもって討論を終結いたします。

　　これより採決を行います。

　　最初に、第 5 3 号議案から第 5 8 号議案までの各条例の制定、一部改正についての 6件を一括して採決

　いたします。

　　以上 6件について委員長の報告はいずれも原案可決であります。

　　お諮りいたします。以上の各案件は委員長の報告のとおり可決するに御異議ございませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（滝沢茂秋君）　御異議なしと認めます。よって、以上の各案件は委員長の報告のとおり可決されま

　した。
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　　次に、第 5 0 号議案から第 5 2 号議案までの令和 2 年度各会計補正予算 3 件を一括して採決いたしま

　す。

　　以上 3件について委員長の報告はいずれも原案可決であります。

　　お諮りいたします。以上の各案件は委員長の報告のとおり可決するに御異議ございませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（滝沢茂秋君）　御異議なしと認めます。よって、以上の各案件は委員長の報告のとおり可決されま

　した。

　　日程第 2　請願第 1号

○議長（滝沢茂秋君）　次に、日程第 2、請願第 1号を議題といたします。

　　常任委員会における付託請願の審査結果について、委員長より報告を求めます。

　　産業建設常任委員長、 5番、三沢嘉男君。

〔産業建設常任委員長　三沢嘉男君　登壇〕

○産業建設常任委員長（三沢嘉男君）　産業建設常任委員会に付託されました請願について、審査の結果を

　報告いたします。

　　本委員会に付託されました請願は、第 1号天神林地区内の水道管の布設替えについての請願 1件であり

　まして、これについて去る 6月 2 3 日、委員会を開催し、慎重に審査を行いました。

　　以下、その審査の結果について報告いたします。

　　第 1号について、内容審査の結果、趣旨妥当として、全会一致をもって採択し、市長に送付すべきもの

　と決定した次第であります。

　　以上をもって、報告といたします。

○議長（滝沢茂秋君）　報告が終わりました。

　　ただいまの委員長報告に対し、質疑ありませんか。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（滝沢茂秋君）　質疑なしと認めます。

　　これをもって質疑を終結いたします。

　　これより討論に入ります。討論ありませんか。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（滝沢茂秋君）　討論なしと認めます。

　　これをもって討論を終結いたします。

　　これより採決を行います。

　　請願第 1号について委員長の報告は採択であります。

　　お諮りいたします。本請願は委員長の報告のとおり決するに御異議ございませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（滝沢茂秋君）　御異議なしと認めます。よって、本請願は委員長の報告のとおり採択することに決

　しました。

　　お諮りいたします。ただいま採択した請願は、市長に送付し、その処理の経過と結果を請求いたしたい
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　と思いますが、御異議ございませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（滝沢茂秋君）　御異議なしと認めます。よって、本請願は市長に送付し、その処理の経過と結果を

　請求すべきものと決しました。

　　日程第 3　第 5 9 号議案から第 7 7 号議案まで

○議長（滝沢茂秋君）　次に、日程第 3、第 5 9 号議案から第 7 7 号議案までの農業委員会委員の任命につ

　いての 1 9 件を一括議題といたします。

　　当局の説明を求めます。

〔市長　藤田明美君　登壇〕

○市長（藤田明美君）　おはようございます。ただいま上程になりました議案につきまして、その概要を御

　説明申し上げます。

　　第 5 9 号議案から第 7 7 号議案までは、農業委員会委員の任命についてであります。これは、各議案の

　 1 9 名の方を本年 7月 2 0 日付で本市農業委員会委員に任命したいので、農業委員会等に関する法律第 8

　条第 1項の規定により、議会の御同意をお願いするものであります。

　　以上、提案いたしました議案について、その概要を御説明申し上げました。何とぞよろしく御審議の

　上、全員の賛同を賜りますようお願い申し上げます。

○議長（滝沢茂秋君）　当局の説明が終わりました。

　　これより質疑に入ります。質疑ありませんか。

　　 1 6 番、安武秀敏君。

○ 1 6 番（安武秀敏君）　これ全部当局の推薦だね。選挙にならんかったわけだね。

○農業委員会事務局長（和田正利君）　選挙にはなりませんでした。今回なのですけども、評価委員会とい

　うものを開催いたしまして、そこで 1 9 名の定員に対しまして 1 9 名の応募があったということで、その

　適否につきまして審査をさせていただきました。

○ 1 6 番（安武秀敏君）　これ 1 6 人だね。数えていないけど。定員、定数は。

○農業委員会事務局長（和田正利君）　 1 9 名でございます。

○ 1 6 番（安武秀敏君）　欠員はあったでしょう。どうですか。

○農業委員会事務局長（和田正利君）　 1 9 名のうち 1 9 名で就任いただいておりましたけども、本年 5月

　 8日に 1名の農業委員さんがお亡くなりになりまして、数か月前からちょっと御入院で、ちょっと定例総

　会に出れない状況でありましたので、その方につきましてはＪＡにいがた南蒲からの推薦の方でしたけど

　も、次の職務に当たるのはちょっと難しいということで、別な方を推薦いただいたところです。

○ 1 6 番（安武秀敏君）　農業委員会、前は 3人女性がいたのだよね。選挙で 1人出て、議会推薦が 2人い

　て、 3人いたのだ。今回は 2人ですかね。 2人だね。何で前は 3人だったのが 2人になったのかね。

○議長（滝沢茂秋君）　質疑については 3回までというのが原則になっておりますので、これ以上の質問は

　ございませんか。よろしいですか。これ 1回で終わりにしますが、よろしいですか。質疑については 3回

　というのが原則になっておりますので、これでいいですか。以上でいいですか。

○ 1 6 番（安武秀敏君）　いいです。やめます。
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○農業委員会事務局長（和田正利君）　先回、 3年前のことでありますけども、選挙もちょっと前提に一応

　募集のほうを行いました。結果としましては 1 9 名の応募があったということで、特に選挙のほうは行わ

　ずに済みました。その中で応募のほうは女性が 2名、応募といいますか、推薦が 2名あったということで

　ございます。

○議長（滝沢茂秋君）　ほかに質疑ございませんか。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（滝沢茂秋君）　質疑なしと認めます。

　　これをもって質疑を終結いたします。

　　それでは、発言があるということですので。

○農業委員会事務局長（和田正利君）　今回の農業委員のほうの同意のちょっとお願いなのですけど、その

　前提といたしまして、今回は選挙というものをやらない前提で募集のほうと評価委員会の開催ということ

　で、その適否を判断させていただきました。

　　以上でございます。

○議長（滝沢茂秋君）　では、質疑、 8番、大平一貴君。

○ 8番（大平一貴君）　 3回までが質問制限だということなのですが、安武議員が納得されているかどうか

　分からないですが、今やり取り聞いていますと、 3人、前回女性がいて、今回は 2人だった、その理由は

　何ですかというふうな話なのですけど、推薦が 2人だったというのは答えになっていないような気がする

　のですが、その点はいかがでしょうか。

○農業委員会事務局長（和田正利君）　先回の議会同意の際に女性が 3名ということでありましたけども、

　議会のほうから 1名が含まれていたということで、そちらが女性でございましたでしょうかね。今回はと

　いいますか、議会同意のほうはございませんので、その関係ではないかと思います。

○ 8番（大平一貴君）　そうすると、僕はそんなにこだわりあるわけじゃないのだけど、そうするとそちら

　のほうで女性 3名でも 4名でもよかったのじゃないかなということが恐らく、一般質問の今回も男女平等

　的な話からすると、そういうふうな話なのじゃないかなと思っておりますので、今後、何かあるときはそ

　ういうバランスも見たほうがよろしいのじゃないかなという、質問で終わらなきゃ駄目なのですかね。と

　思いますけど、いかがでしょうか。

○農業委員会事務局長（和田正利君）　各地区あるいは団体への推薦の際に、応募の中で女性の方の推薦に

　ついても御配慮をお願いしたいということで、応募のほうに関係しましてはそのように一応女性の方をで

　きるだけ選んでいただけるような形で募集のほうはさせていただいておりました。

○議長（滝沢茂秋君）　では、ほかに質疑ありませんか。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（滝沢茂秋君）　質疑なしと認めます。

　　これをもって質疑を終結いたします。

　　お諮りいたします。ただいま議題となっております第 5 9 号議案から第 7 7 号議案までの農業委員会委

　員の任命については、これに同意することに御異議ございませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（滝沢茂秋君）　御異議なしと認めます。よって、本各案件はこれに同意することに決しました。
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○議長（滝沢茂秋君）　以上で本 6月定例会に付議されました案件は全部終了いたしました。

　　市長より閉会の挨拶があります。

〔市長　藤田明美君　登壇〕

○市長（藤田明美君）　令和 2年の加茂市議会 6月定例会の御審議、大変お疲れさまでした。

　　まず、メリアの 3階部分についてなのですけれども、一般質問の答弁の中でお答えしましたとおり、 6

　月 2 6 日に売買契約を結んでまいりました。メリアの 3階部分についてなのですけれども、議会議員の皆

　様におかれましては全員協議会を通じて、これまでの経緯または利活用案など御説明を申し上げてきたと

　ころではありますけれども、土地開発基金による取得ということで、議会の議決を経ることなく取得した

　ものであります。今後も、このような経緯からも、これまでのメリアの 3階部分の取得の経緯や今後の利

　活用案、より具体的な案につきましては、議会議員の皆様、また市民の皆様にはしっかりとした説明責任

　を果たしてまいりたいというふうに考えております。

　　また、今議会におかれましては、先ほどのメリアだけではなく、美人の湯や加茂文化会館、メリア、そ

　して公共施設の更新計画等、加茂市全体の公共施設の在り方についても問われた議会であるというふうに

　思っております。基本的な方針としては、加茂市の公共施設全体を見据えて、個々の公共施設をどのよう

　にしていくか対応を考えていかなければいけませんけれども、美人の湯に関しましては、この施設の性質

　上、今後どのような方針にするかということは速やかに決定していかなければいけないというふうに思っ

　ております。再開するのであればいつから再開するのか、また休館するのであればいつまで休館、閉館す

　るのであればどのような形にするのかというところを皆様にはっきりとした形で速やかに示してまいりた

　いというふうに思っております。

　　また、まだこのコロナ禍において、加茂市の経済状況も、飲食業だけではなく、様々な業界に影響が出

　てきております。市民の皆様におかれましては、感染予防または新しい生活様式に対応することなどに対

　しての経済的な負担または精神的な負担というものも大きくなっているというふうにも思っております。

　　また、今の出水期におきましても避難所等の対応など、市民の皆様の不安が 1つでも減っていくように

　市としても努力を重ねてまいりたいというふうに思っておりますし、国の二次補正でもありました地方創

　生臨時交付金も活用して、速やかな支援策を打ち出してまいりたいというふうに思っております。

　　議員の皆様におかれましては、閉会中におきましても市民の皆様の声をお聞きし、それを市当局に届け

　ていただけると、またありがたいというふうに思っております。

　　 1 2 日間の御審議、大変どうもありがとうございました。

○議長（滝沢茂秋君）　これにて令和 2年加茂市議会 6月定例会を閉会いたします。

午前 9時 5 3 分　閉会
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